

訂正情報

『魔女入門』（2016年2月24日発行）において、以下のような誤植がございました。
お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。

2016年2月29日

正しくは以下ようになります。

p14 「土の脉潤い起こる」の説明の1行目
誤：寒く感想した → 正：寒く乾燥した

p38 本文4行目
誤：ヒメジオン → 正：ヒメジョオン

p53 「自家焙煎の麦茶の作り方」の2行目
誤：精粉 → 正：製粉

p99 「リバーシブル鍋ぶとん」の作り方の手順③
誤：袋口はは → 正：袋口は

p139 のの字巻きの材料の1行目
誤：海苔6帖 → 正：海苔6枚